

## В чем каяться?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:27 - Обновлено 15.06.2010 11:21

---

Человек не может жить без сравнения. Но это, он видит во внешнем мире, а свой внутренний не может увидеть. И поэтому не задает себе вопрос, а что у меня внутри. Что нужно, для соединения с Богом. Потому что, эти качества, в нем врожденные и это считается для него нормальным явлением. И поэтому не видит, в чем каяться. Тем более, что вокруг него такие же как и он. А потому, у него не возникает никакого желания для этого. Но есть такая вещь как голова, которая может ему в этом помочь.

Через писания через других людей, истинно рожденных свыше. Которые могут объяснить и показать к чему ему нужно стремиться. И тогда у него может родиться желание в сердце, для стремления к получению Святого Духа. Который и покажет ему разницу, между ним и Святостью. И сделает из него духовный сосуд, после чего он сможет родиться свыше.